

# 上车即入院 信息实时传 通州院前医疗急救试运行

本报讯(记者黄艳鸣)上车即入院,信息实时传。8日,通州院前医疗急救项目全面进入试运行阶段。该项目实现了院前医疗急救指挥调度中心、救护车和医院的信息共享,开创南通先河,是我省继苏州之后的第二个上线项目。

当天,通州区120急救指挥中心大型急救调度指挥系统屏幕上,一辆搭载着急救病人的救护车急速行驶在金沙街道运盐河路上。大屏上实时显现着救护车内的视频画面以及监护仪采集到的病人体征数据,接受患者的通州区人民医院急诊科的医生也能同时看到。

“院前医疗急救工作是卫生健康事业的重要组成部分。”通州区卫健委副主任刘永杰介绍,此前急救体系存在院前急救不规范、院

前转运时间长、院前救治和医院之间缺乏有效信息沟通等问题。今年1月通州区十六届人大五次会议票决确定将院前医疗急救项目列为2021年通州区民生实事项目。

该项目以通州区120指挥中心信息平台为主,区人民医院急诊与胸痛中心、创伤中心、卒中中心、高危新生儿专科中心、高危孕产妇专科中心“五大中心”以及其他相关医疗单位急诊科为支撑,形成院前院内医疗急救信息系统。该系统可实现院前急救信息与各急救分站所属医院间数据互联互通。

为顺利实施该项目,今年,通州投资1886万元升级改造区120急救指挥中心机房、调度系统,采购、改造急救车19辆,推进医院信息化建设、实现院前急救病例电子化等。

每辆救护车均新增GPS定位系统、智能视频监控系统、车载心电监护除颤仪、心电图仪等设备。

通州区中医院急救分站负责人吴丽云主任介绍,院前院内医疗急救信息衔接,不仅推进了院前急救信息化水平,也有助于提升应急处置与医疗保障能力,降低患者致残率和病死率,最大程度提高患者的预后效果。

“现在,当移动手机呼叫‘120’急救电话时,调度中心就可通过即时定位系统,锁定呼叫者所在位置,并迅速派出救护人员前往现场急救。减少因为地理位置不熟、地名重复等多方面原因造成的接警时间过长、询问现场地址过久等问题,大大缩短急救响应时间。”负责此次项目开发的苏州麦迪斯顿医疗科技股份有限公司项目经理杨森介绍,在转运患者的过程中,车载设备即可自动搜集患者身份信息、在车上的所有检查数据和相关信息,“一键传送”到转运医院的相关科室,医院的医务人员可在第一时间了解患者信息,做好接诊准备。遇到危重病人,车载视频通话系统还可实现院内专家会诊、指导车上医务人员对患者进行急救。

11月15日,经过信息化改造的9辆救护车已先期投入运行,截至12月7日,共急救、送医患者372名。救护车每日传回120急救指挥中心的患者信息自动形成表格。“这类大数据,对疾病分析研判有很大帮助。”通州区120急救指挥中心主任瞿新年介绍,从8日起,另外10辆经过信息化改造的救护车投入使用,这标志着通州120急救全面实现“上车即入院”。

## 通京大道北段将实施快速化改造

工期约一年半,竣工后主城区实现高架高速无缝衔接

本报讯(记者蒋娟娟)昨天,记者从城建部门获悉,通京大道北段下月开始快速化改造,工程由南通城建集团负责建设实施。通京大道北段快速化改造完成后,主城区将实现高架高速无缝衔接。

改造路线全长约4500米,宽约70米。主要建设内容为高架、地面道路、桥涵、排水、照明及亮化、绿化、交通设施、公交站台、管线综合及其他配套设施等。主路为城市快速路,辅路为城市主干路。计划开工日期为2022年1月7日,竣工日期为2023年6月30日。

通京大道快速化改建范围南

起江海大道-通京大道立交高架跳台,向北跨越永和路后在永达路之前落地,接着利用既有铁路框架涵下穿宁启铁路、规划北沿江高铁后起坡,依次上跨泰灶路、幸余路、幸福路以及规划城北大道后落地,止于南通北收费站,与沈海、沪陕高速公路相接。与江海大道之间设置一座互通式立交(现状),在永和路交叉口南侧设置一对上下匝道(现状),北侧设置一对出入口,在幸余路交叉口南侧设置一对上下匝道,与幸余路之间远期设置一座互通式立交。

目前,市区首轮快速路网“一轴一环八射”基本成型,正全面谋划“两环七横七纵”快速路网新格局。

## 选择正规途径 细读合同内容 我市开展出国务工权益保护免费咨询

本报讯(记者刘璐)连日来,市第七届公益项目大赛出国务工青年权益保护公益系列活动持续开展,反响热烈。作为该系列活动的最后一场,市国际经济技术合作协会联合江苏苏中江人力资源服务有限公司近日举办出国务工青年权益保护咨询公益活动,通过发放宣传资料、现场咨询解答等方式,向广大市民宣讲出国务工权益保护知识等,进一步提升出国务工人员风险防范意识。

“请大家一定要选择正规、合法的渠道出国务工。”“签订合同时要认真阅读各项条款。”……活动中,面对不断前来咨询提问的市民,市外经协会志愿者一一耐心解答,提醒出国青年增强权益保护意识,通过正规渠道出国务工,多了

解国内外相关法律法规,合规合法维护自身权益。

今年10月中旬以来,市商务局牵头开展了为期一个月的对外劳务市场集中整治,旨在打击对外劳务领域违规违法经营行为,规范对外劳务市场秩序,维护务工人员合法权益和社会稳定。此次活动吸引了30多位出国务工青年和市民前来咨询,其中合同签订、薪资等是出国青年最为关心的话题。

“违反法律法规或采取欺诈、威胁等手段订立的合同是无效的。”协会志愿者提醒广大出国青年,在签订合同时须认真阅读各项条款,看清合同期限、工作内容、劳动保护和劳动条件、劳动报酬、劳动合同终止条件和违反劳动合同责任等内容。同时,严格履行合同条款,正确处理好雇佣关系,确保出国务工顺利。

## 为孩子成长引航 为家长排忧解难 “童老师”志愿者布置特殊作业

本报讯(记者卢欣欣)“孩子成长引航,为家长排忧解难。”4日,市未成年人成长指导中心“童老师”志愿者张恋老师收到一位家长送来的锦旗。

今年10月,小学生洋洋(化名)的家长来到市未成年人成长指导中心,向“童老师”志愿者张恋反映儿子在学校与同学相处中遇到了问题,有时会被同学欺负。张恋表示,家长是学生的第一任老师,父母要发自内心地欣赏孩子这个独特的生命,尽可能多陪伴、多倾听、多理解、多肯定孩子,给足孩子成长的心理营养。家庭成员之间要学会恰当的语言表达爱,把指责批评替换成传递自己感受及期待的话语。促进家庭成员之间的互动,让整个家庭系统发生改变,从而影响孩子的改变。张恋专门给母

亲布置了“作业”,发现儿子身上的“闪光点”,当面肯定孩子,并及时记录下来;她同时也给孩子布置“作业”:得到妈妈哪些鼓励和表扬,写一写他眼中的自己有什么特点。慢慢地,家长发现孩子反映被欺负的现象减少了,在学校也交到了朋友。

2010年,南通市未成年人成长指导中心在市文明办、教育局、团委、妇联、卫健委9家单位的支持下揭牌成立。10多年间,中心着力打造了一支业务精湛的专业团队——“童老师”志愿服务团队,从最初的30多人发展到现在的70多人,为家长和学生提供近万人次的心理咨询服务。作为市级首批“我为群众办实事”项目清单,今年5月,整合多部门力量的96111二十四小时心理咨询服务热线开通,为广大青少年学生和家长提供全天候心理咨询服务。

## 依托动产融资统一登记公示系统 海安落地首笔“生物活体”抵押贷款

本报讯(记者张水兰 通讯员吴静静 苏兴俊)近日,在人民银行海安市支行的指导下,海安农商银行依托动产融资统一登记公示系统,为江苏省富阳牧业有限公司养殖的500头成年奶牛办理了动产融资登记,通过创新奶牛抵押贷款的方式,成功授信300万元。该笔业务是海安借助该系统办理的首笔“生物活体”抵押贷款。

中国人民银行征信中心动产融资统一登记系统今年1月1日落地后,人民银行海安市支行不断增强

政策领悟和执行力度,积极组织辖内银行业金融机构大力推广动产融资统一登记系统和绿色金融发展,并将绿色金融业务与动产融资业务相结合,充分运用动产融资统一登记系统助推绿色金融业务发展。

海安农商银行推出排污权抵押贷款业务并不断完善业务流程,在制度中明确规定:排污权抵押除在环保局办理登记手续外,还须在人民银行“中登网”动产融资统一登记系统同时办理权利登记。通过“双登”操作,确保权利登记的合法性与有效性。

在人民银行海安市支行的大力指导下,该行不断放大动产融资统一登记系统的应用效益,持续扩大排污权抵押贷款业务规模。该行通过“组合担保”追加设备等其他有效担保的方式,增加授信额度最高可达排污权价值的5倍,单户最高授信可达3000万元,利率仅在LPR的基础上上浮50个BP。截至2021年11月末,该行依托动产融资统一登记系统成功办理了5笔、2575万元排污权抵押贷款授信业务。

该行除了积极开展排污权抵押

贷款业务,还创新开展了奶牛抵押贷款业务,成为海安依托动产融资统一登记系统办理的首笔“生物活体”抵押贷款。该行积极挖掘农户大规模养殖种植过程中的金融需求,了解到奶牛的养殖周期为4-5年,成年奶牛生产后养殖周期为3年,为奶牛办理抵押贷款的风险较猪、羊、鸡等其他生物活体更为可控。经过多方沟通协调,最终该行为江苏省富阳牧业有限公司养殖的500头成年奶牛在动产融资统一登记系统办理了抵押登记,通过创新开展奶牛抵押的方式,成功授信300万元。

## 将群众意见作为是否终结审查的重要参考 通州首开公益诉讼检察听证会

本报讯(通讯员钱慧 胡传璋记者何家玉)“之前每次出门总能看见垃圾桶旁边有一滩脏水,这一两个月感觉地上清爽多了。”“我家就住小区大门口旁边,以前总能闻到刺鼻的垃圾味道,现在确实没有难闻的味道了。”前两天,在通州区金新街道八角亭小区,居民们一言我一语,向检察官讲述小区环境的变化。当天,通州区检察院组织的一场公益诉讼检察听证会正在老百姓“家门口”召开。

7月,该院在网格化走访过程中,不断接到小区居民对于垃圾车

污水跑冒滴漏问题的反映。检察官们迅速跟进调查,走访多个小区后发现,这些问题确实存在,主要是由于部分垃圾车年久失修,车身存在缝隙,也有一些环卫工人使用的不是专门收运湿垃圾的车辆,车子一路开一路滴,特别是停下来清运垃圾时,更是会流下一地脏水。

“垃圾车虽然运走了垃圾,但是却也留下了‘垃圾’,应当引起相关部门重视。”通州区检察院第五检察部主任刘志峰介绍说,他们立即向相关职能部门发出行政公益诉讼诉前检察建议。

收到检察建议后,相关职能部门经现场调查、排查问题后,制定了整改方案,并向环境服务公司下发《督办单》。该公司一方面开展环卫作业规范化集中教育活动,杜绝内运车辆因作业不规范、装载过满,导致污水抛洒、滴漏等问题,另一方面投入近500万元用于采购、维修环卫作业车辆,并增加收运作业频次,加强生活垃圾清运能力,及时将地面残留污水冲洗干净,做到车走地净。

经过实地走访,在某环境服务有限公司会议室内,7名听证员又

坐下来进行评议,“听了整改情况的介绍,也实地看了整改的效果,我们认为职能部门已经完成整改工作。”八角亭小区业主代表瞿宝林等听证员,一致建议检察机关对该公益诉讼案件终结审查。

“涉及民生的公益诉讼诉前检察建议发出后,相关职能部门整改效果好不好,有没有整改到位,老百姓最有发言权。”通州区检察院副检察长王栋表示,这是该院首次召开公益诉讼案件检察听证会,也是首次将群众意见作为公益诉讼案件是否终结审查的重要参考。

## 网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2022年1月8日10时至2022年1月9日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sftaobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市开发区公元名邸5幢2404室进行公开司法拍卖。

南通市开发区公元名邸5幢2404室,起拍价139.4169万元,保证金20万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2021年12月8日

## 网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2022年1月10日10时至2022年3月2日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sftaobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对太仓市城厢镇西南路6-1号商铺301室、太仓市城厢镇西南路6-1号401室进行公开司法拍卖。

太仓市城厢镇西南路6-1号商铺301室,起拍价181万元,保证金19万元,竞价幅度1000元。

太仓市城厢镇西南路6-1号401室,起拍价71万元,保证金8万元,竞价幅度1000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2021年12月8日

## 倡导中国酱酒文化 研讨名酒品牌推广 江苏报业酒水宣传联盟酒乡行——走进大隆汇



日前,来自我省13家地市级报业媒体参加的“江苏报业酒水宣传联盟酒乡行——走进大隆汇”活动在常州举行,进行中国酱酒文化主题研讨。活动中,江苏大隆汇文化科技股份有限公司

公司董事长郭春雷作了“‘大国匠星’产品研发与中国酱酒文化”的主题发言。

大隆汇专注于酱酒的研究与开发,汇聚一批我国一线白酒专家,特邀中国酿酒大师、茅台酒厂老厂长邹开良参与研发,最终打造出由“1+9”位国家级白酒大师共同设计的“大国匠星”这一中国酱酒新星。“大国匠星”采用“12987”大曲酱香酒的工艺生产,醇类物质含量很低,乙酸类物质以及多元醇类物质含量较高,这就形成“大国匠星”醇香柔顺,能够舍得住且有一种独特的愉悦感。10位白酒大师来自全国各地,调出来的酒口味适用性更广,更加适合全国各地消费者饮用。大隆汇的目标是将“大国匠星”打造成

一个全国知名的酱酒品牌,目前,大隆汇正立足常州,面向长三角乃至全国招商。

研讨中,各家地市报媒体人士,对大隆汇积极探索中国高端收藏级酱酒的实践给予充分肯定,对大隆汇提出酿造“含得住的好酒”的品质标准给予积极响应,并进一步深度研讨了中国白酒产业发展与弘扬中国白酒文化这一主题。各媒体还实地参观了大隆汇名优品牌体验广场,考察了大隆汇“八窖酒库”藏酒基地。针对近年来酒水市场和传媒行业发生的深刻变化,对如何发挥主流媒体力量,倡导中国优秀酒文化,促进酒企进步,推广名优品牌,各媒体提出了建设性意见。

·刘燕涛 朱臻·

## 遗失公告

▲邢海东遗失残疾证,号码:32060219580122023412B,声明作废。

▲胡新红遗失营业执照(正/副本),注册号:320601600117450,声明作废。

▲黄裕锋遗失工程师证,证号:1805134616,声明作废。

▲南通崇川区濠棒鸡排店遗失营业执照(正本),统一社会信用代码:92320602MA1NRKAQ80,编号:32060200020170410198,声明作废。

## 讣告

中国共产党党员、江苏省劳动模范、原南通日报印刷厂工会副主席程宝琳同志因病医治无效,于2021年12月1时35分逝世,享年76岁。

兹定于2021年12月10日12时在南通市安孝堂日升厅举行遗体送别仪式。

特此讣告。

南通日报社

2021年12月8日

单位联系电话:13515200119

家属联系电话:15896265020